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Profiel raadslid Gemeentebelangen

Als vertegenwoordiger ben je in staat om vraagstukken die in de gemeente spelen te beoordelen en te verwezenlijken aan de hand van de missie van GemeenteBelangen.
Missie:
Gemeentebelangen is  onafhankelijk van de landelijke politiek. We richten ons op wat goed is voor de kernen en inwoners van onze gemeente. Gemeentebelangen is gemeentebreed. Wij vertegenwoordigen alle inwoners ongeacht de landelijke politieke voorkeur, sociale status, kleur, ras, levensovertuiging of geaardheid. 
· Je bent herkenbaar als GemeenteBelangen-raadslid en jouw dagelijks politieke handelen kenmerkt zich door je prositimistische (positief, optimistisch, progressief) houding. Je bent volksvertegenwoordiger met een kaderstellende en controlerende rol. 
· Je hebt concrete ideeën ter verbetering van de gemeente en de drang om deze te realiseren; zo nodig neem je initiatieven daartoe;
· Je bewaakt de voortgang, realisatie, resultaten en effecten van politieke afspraken zoals raadsbesluiten, moties, amendementen en belangrijke toezeggingen;
· Je kunt de inhoud van raadsstukken afwegen tegen relevante criteria en zo tot onderbouwde beoordelingen komen;
· Je bent nieuwsgierig naar wat leeft in de Medemblikker samenleving en bent goed op de hoogte van maatschappelijke ontwikkelingen, bovendien heb je een breed netwerk binnen de gemeente;
· Je bent benaderbaar voor alle inwoners van de gemeente, je luistert, bent duidelijk en neemt mensen serieus;
· Je hebt politiek inzicht, zowel bij het politieke spel in de gemeenteraad als bij het nemen van initiatieven buiten het gemeentehuis, je bent volhardend, gezaghebbend en in staat (politieke) coalities te smeden;
· Je kunt politieke kwesties in gewone taal overbrengen en beschikt over goede mondelinge en schriftelijke vaardigheden. Je kunt debatteren, op een bewonersavond spreken en een persbericht schrijven; je bent actief op social media.
· Je bent in staat om je snel in te werken op nieuwe dossiers, hoofd- en bijzaken te scheiden en samen te werken in een fractie;
· Je bent stressbestendig, assertief, besluitvaardig en beschikt over voldoende tijd voor het raadswerk (8 tot 10  uur per week) 
Aan de fractievoorzitter stellen wij de volgende aanvullende eisen:
· Je bent je bewust van de voorbeeldfunctie van de fractievoorzitter in termen van integriteit, beschikbaarheid en benaderbaarheid en handelt daarnaar.

· Je bent het politieke boegbeeld van de fractie naar buiten toe en beschikt over de capaciteiten die daarbij horen zoals een uitmuntende presentatie, samenwerking met andere partijen in de raad, binding in een eventuele coalitie en conflicthantering en – oplossing.

· Je geeft leiding aan de fractie, bewaakt het functioneren van ieder fractielid en zorgt dat binnen de fractie afspraken worden nagekomen. 

· Je bent eerst verantwoordelijke voor de contacten met de partij en het bestuur. 

De lijststrekker: ook voor de lijsttrekker gelden aanvullende eisen. 
· De lijsttrekker is de politiek leider van GemeenteBelangen
· Is de leider van het team, op belangrijke momenten de woordvoerder van het team en ook degene die moet zorgen dat de aanstaande fractie opereert als team.
Naast de kwaliteiten als raadslid wordt van de lijsttrekker aanvullend verwacht:
· Een strateeg, teamplayer en leider, zowel naar binnen als buiten 
· Vermogen om mensen  te binden, sociaal vaardig - beschikt over leidinggevende kwaliteiten
· Gezichtsbepalend  zijn voor Gemeentebelangen Medemblik
· Overtuigingskracht en -  goede profilering en presentatie 
· Uitstekende communicatieve  vaardigheden  - politiek/bestuurlijke bagage.
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